
【集計結果】 

黒浜４号緑地整備工事（概要）について 回答 割合 

１．相違ない １３部 ７６％ 

２．相違がある １部 ６％ 

３．その他 ３部 １８％ 

 

【意見】 

「１．相違ない」 

  ◆樹木診断の結果伐採することとした樹木は緑地に３ケタの番号を入れた場所の樹木な

のでしょうか。危険な樹木はきちんと伐採して欲しいと思います。 

  ◆住民の皆様方の長年のご意見の集約ですので、妥当な解決法であり良かったと思いま

す。ご苦労様でした。 

  ◆民意を反映した政策に期待しています。原風景を残し、美しく整備された４号緑地に生

まれ変わることを望みます。 

  ◆蔓が木に巻き付いてかわいそうです。早く取ってください。 

  ◆特につた、笹、竹の根を抜いてほしい。 

  ◆・相違ないがゴミ掃除もお願いしたい。今は自治会長が年１回掃除しているが毎日ゴミ

がでてきており、正直な所歩道はいらないと思っている。使用人もほとんどいない何

の為の歩道だろうか？ 

・歩道欲しいです。子どもが小さい時は散歩しました。雨が降るとぬかるみになるので

この頃通っていませんが。 

・ハチの巣があるようなので定期的に確認して駆除して欲しいです。 

  ◆・相違ないですが、これで言質をとりたいのであれば、もう少し詳しく整備内容を書い

てほしかったです。「相違ない」を選ぶには、説明がざっくり過ぎると思います。（私

たちは立ち合いさせて頂いたので詳細がわかりましたが、その他の方々はどうなんで

しょうか） 

・一時的な整備ではなく、長期的に持続的に健康な状態の緑地となることを望んでいま

す。定期的な剪定や手入れをお願いします。 

◆最初からこの手段での整備をしてほしかったから。後は、今後の話として、定期的に剪

定や伐採などの整備を怠らずにしていってほしいと思います。 

  ◆相違ないが、もう少し木の伐採や除草をして下さい。 

 

「２．相違がある」 

  ◆年間のスケジュール並びに予算をつけて年に最低２～３回は除草、高木乱枝の剪定や

伐採をし計画的に秋には落葉の対策や清掃を行うことが安全面に配慮した緑地整備で

あると思います。１回きりや年に数回計画的でない清掃や伐採は緑地整備とは言えな

いと思います。高くなっている木は速やかに剪定か伐採を求めます。※整備工事内の筍

や銀杏も除いて欲しい銀杏は秋の北風が吹くと臭いが酷くて迷惑です。 

 

「３．その他」 

  ◆丸に数字が書いてあるのが伐採する木であれば相違ないです。 

◆整備工事概要の自宅わきの緑地に伐採する木の番号がなくいったいどの程度の整備に

なるのかよくわからなかった。 

裏面に、「３．その他」の意見続く 



表面からの、「３．その他」の意見続き 

  ◆伐採の最小限というのがどの程度なのかを認識したかったためです。 

  ◆当家敷地範囲の西側の樹木の整備と下草の処理及び清掃について以下の通り希望しま

す。万が一、当方の希望が叶わない場合には文書をもって、その理由を回答してくださ

い。立木は全て根を残し、当方で指定した高さに伐採して欲しい。ツル植物は根こそぎ

除去して欲しい。立木の伐採高さは、当家敷地範囲の西側塀の高さの上部に合わせて欲

しい。（詳細は工事前に打合せ）下草については別紙（概要）の通り処置を希望します。 

  ◆整備要望 

・太い幹の木以外はなくしてほしい。 

・残す木の高さ制限をしてほしい。 

・木が伸び放題になるのを防ぎたい。 

・つる植物のたれさがりや宅地への侵入がないようにしてほしい。 

 

 


